Petícia občanov za Knižnicu P.O. Hviezdoslava v Prešove
My, občania Slovenskej republiky nesúhlasíme s vysťahovaním Knižnice P.O. Hviezdoslava z budovy na Hlavnej ulici č. 139 v Prešove, ani so žiadnym obmedzením jej činnosti. Nesúhlasíme, aby knižnicu nahradili reprezentačné priestory Prešovského samosprávneho kraja a Inovačno-partnerské centrum.
Kultúre a láske ku knihe treba ľudí učiť. V ostatných rokoch vyvinuli pracovníci knižnice enormné úsilie, aby udržali kultúru v Prešove, aby si Prešovčania zvykli navštevovať knižnicu ako kultúrny stánok práve na Hlavnej ulici. Vďaka tomu sa v Prešove číta viac, ako v iných slovenských mestách. Presťahovaním knižnice do provizórnych priestorov stratí väčšina čitateľov o knihy záujem. Sme proti takémuto barbarstvu.
Žiadame preto predsedu Prešovského samosprávneho kraja Petra Chudíka a ďalších kompetentných zachovať Knižnicu P.O. Hviezdoslava v budove na Hlavnej ulici č. 139 v Prešove.
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Petičný výbor: 1. Magdaléna Vášáryová, Dostojevského rad 11, 811 09 Bratislava

          2. Oľga Feldeková, Sedlárska 8, 811  01 Bratislava

          3. Jozef Nagy, Kpt. J. Rašu 17, 841 01Bratislava

          4. Erik J. Groch, Uloža 69, 053 71 Vyšné Repaše

          5. Iveta Hurná, Kanaš 911, 082 21 Veľký Šariš
Osoba poverená petičným výborom na zastupovanie: Mgr. Iveta Hurná, Kanaš 911, 082 21 Veľký Šariš, iveta @hurny.sk
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Pozn.: Údaje v tabuľke, prosím, vypíšte čitateľne, neskracujte svoje mená ani názvy ulíc a miest.

